

古巨基和錢國偉合作辦過演唱會。



陳宛蔚成功令錢國偉娘子回頭。



去年8月，錢國偉仍有製作節目。

1962 - 2020 錢國偉



曾志偉、洪天明夫婦、湯盈盈時常約錢國偉吃飯敘舊。



錢國偉監製的《美女廚房》令方力申人氣急升。

香港文匯報訊(記者梁靜儀、阿祖、李思穎)前無線綜藝節目監製錢國偉昨午因病於養和醫院病逝，終年58歲。他今年5月傳出患重病，當時更被拍到身形暴瘦，連行路都乏力，要太太陳宛蔚攙扶，有指他去年胰臟出現問題，要入院接受切除膽手術，之後病情曾一度有好轉，直至近日病情惡化，最終不幸離世，遺下嬌妻與兩歲女兒，「獎門人」曾志偉亦透露這位黃金拍檔最捨不得其年幼女兒。

監製錢國偉胰臟癌病逝 藝人難過惋惜

志偉指疫情影響赴日治療 演協會協助遺孀

曾約定再合作《獎門人》

志偉感慨說：「從第一集獎門人我們已經合作，20多年了，本來我說等他再做一次25周年的獎門人紀念版，但可惜在一年多前，他發現胰臟有事，其實中間一段時間都以為有希望，因為在日本找到一位醫生，用抗細胞療法好適合他，無奈疫情關係，他去不到日本，對他的信心頓時起了打擊！」志偉指錢國偉都有了心理準備，他一直很愛錫太太陳宛蔚和女兒，太太在他患病時也對他細心照顧，兄弟亦輪流探他，看看有什麼幫得上。志偉說：「疫情亦令他病情急轉直下，昨日(26號)他心臟好弱，要打強心針，醫院都叫他太太做定心理準備，我因為不在香港，都跟他facetime，他都有眨下眼，有同我揮手！」至於其他獎門人兄弟，包括錢嘉樂、黎芷珊、林曉峰、阮兆祥，都紛紛到醫院見他最後一面，志偉形容每位兄弟姊妹都好愛惜他。

問到錢國偉有何遺願？志偉說：「他都是捨不得個女，她年紀還很小！」志偉嘆息道：「之前一直鼓勵他給他士氣，我說等他做25周年獎門人紀念版，又等他好返回來拍戲，本來之前部疫情片有一部分想找他來導演，可惜他亦不夠體力！」現錢國偉離開，遺下妻女，生活會否成問題？志偉表示已經個個都打電話來問有什麼需要幫忙：「最急切的是先辦好他的後事，其他的再講吧！」

香港演藝人協會會長古天樂，對於錢國偉離世的消息感到十分惋惜，古仔表示：「感謝他以製作人的身份，對香港演藝界作出的貢獻，Wilson(錢國偉)亦是今屆演藝人協會的副會長，一直為協會出心出力，希望他一路好走！演協會與他的家人聯絡，盡量提供協助！」

蘇永康將盡力幫故友家人

前日不少朋友知悉錢國偉情況不樂觀，紛紛到醫院見他最後一面，蘇永康當晚見到錢國偉時，對方已說不到話，但仍清醒有反應，蘇永康表示：「昨(前)晚同許志安去醫院盡量陪他，在他耳邊講些安心鼓勵說話，叫佢快些搞返Big Four重組。我哋當然知道唔得啦，但都盡量給他一些希望說話，當時他講不到話，但就做了一个OK手勢，我又買咗佢最鍾意嘅芝士蛋波蘿油，我知佢食唔到嘢，但我無嘢為佢做到，就叫佢食得落就食，走時叫佢休息吓，不要想太多，我哋嚟拉斯維加斯見證住佢求婚，仲放晒煙花，睇住佢小朋友出世，真係好欣慰，仔細老婆嫩，往後盡量去幫，希望佢太太可以堅強。」

錢國偉監製的經典節目《美女廚房》令幾位主持人梁漢文(Edmond)、鄭中基、方力申人氣急升，Edmond早在8月探過對方，現因工作需要要在內地隔離的Edmond表示：「昨天其實已經收到消息，很多兄弟都有去見他最後一面，我隔離前大約8月中也去過醫院探望

過他。與錢國偉認識很久，初入行就認識，最早期拍攝《獎門人》，後來《美女廚房》更加熟絡，Big Four的兩次巡迴演唱會都是他擔任監製，台上、台下無論是工作還是玩樂，大家之間都建立很大的信任和很久的友誼，知道他的病都一段時間，之前他不想大家擔心，不願跟我們見面，近幾個月才跟他見面。收到消息比較突然，希望他安息，他的家人不要太傷心，節哀順變，好好照顧他的小朋友。」

鄭中基表示：「因為你先有《美女廚房》，亦都因為《美女廚房》，造就我同Edmond、小方嘍工作上最成功嘅代表作，感謝你！希望你現在去到舒服嘅地方繼續發揮你嘅才能，令大家繼續開心！大家都要保重，大家都要健康！」

古巨基和錢國偉合作過演唱會，基仔哀痛留言：「心很痛很痛很痛。眼淚不能停止。短信記錄裏那些相片和對話。我們每次的並肩作戰。每場演唱會前在我耳機裏你說的那句『基仔good show』。心很痛很痛。願你早登極樂，喃嗎阿彌陀佛。」



錢國偉與「古惑仔」一班兄弟感情超好。

香港演協會會長古天樂感謝錢國偉對演藝界作出的貢獻。

錢國偉因不敵胰臟癌病逝，曾炮製過無數綜藝節目、執導電影及為演唱會監製的他，在圈中廣結人緣，不少藝人聽到他離世的消息，無不惋惜難過。與錢國偉於綜藝節目《超級無敵獎門人》合作無間的曾志偉，聞得好兄弟錢國偉離世心極度難過。志偉心目中的錢國偉，在圈中相當活躍，但其實他私下也花了不少時間去幫助行內人，且做了不少事情，像過去有很多大型的慈善賑災義演他都當上導演，另外亦曾擔任過金像獎導演和監製，這些都是義務沒收分文，他都樂意去做。



曾志偉與錢國偉合照。

曾志偉與錢國偉合照。

炮製《獎門人》《美女廚房》 遇三大娛圈伯樂 獲賞識

錢國偉於1983年加入無線電視任職辦公室助理，後轉任製作部出任助理編導，2000年成為非戲劇組綜藝節目監製，他負責無線電視多個大型節目，包括《獎門人》、《香港小姐》、《香港先生》、《志雲飯局》、《美女廚房》、《味分高下》等，劇集就有《當四葉草碰上劍尖時》、《赤沙印記@四葉草2》、《盛裝舞步愛作戰》及《南華夢飛翔》。

錢國偉離開無線後與金牌經理人黃柏高合作，執導首部電影《戀愛戀愛戀愛》，之後的作品有《喜愛夜蒲》、《2012我愛HK 喜上加喜》、2012年《喜

愛夜蒲2》、《喜愛夜蒲3》、《黑色喜劇》、《台北夜蒲團團轉》(監製)及2014年為周星馳的電影《美人魚》出任執行導演，而他最後執導的電影是2016年的《辣警霸王花》。2011年5月錢國偉曾回巢為無線製作新節目《變身男女Chok Chok Chok》及《五覺大戰》等。

在娛樂圈打滾多年的錢國偉，曾在訪問中表示有三個前輩很看得起他，他們是曾志偉、金牌經理人黃柏高及導演王晶，他們一直游說他出外拍電影，而他亦非常欣賞三位前輩。他叫曾志偉做「阿爸」，欣賞他夠魄力及精神，六十幾歲人依然充滿生命力。亦非常佩服黃柏高的眼光，他看人非常準，看中的歌和人，百分之八十會成功。至於王晶，他也是電影圈的傳奇人物，影視作品數不勝



電影《喜愛夜蒲》是錢國偉的代表作之一。



電影《喜愛夜蒲》是錢國偉的代表作之一。

數，是一個奇才。

錢國偉雖不是幕前演出小生，但其排開一樣多，曾與其傳過排開的女星有賈曉晨、陳自瑤、楊秀惠及劉俐等，而他唯一承認曾追求過姚子羚，直至搭上「味之天使」的「雜果實治」陳宛蔚，二人拍拖6年，於2015年10月8日結婚，於尖沙咀洲際酒店筵開50多席大宴親朋，錢國偉當時表示一早已將所有東西給太太，笑言只有她一個便足夠。二人於2018年2月誕下女兒Abby，組織幸福家庭。當年有份出席錢國偉婚宴的林盛斌在社交網上留言：「Wilson，一路好走，曾經能與你共事，獲益一生，感謝你，RIP。」



胡美儀(中)獲老公毛俊輝(左)到場打氣。

胡美儀助逾140人解心結

香港文匯報訊(記者李思穎)胡美儀前晚為網上音樂會「星級靚聲演唱會」擔任嘉賓，老公毛俊輝亦有到場為太太打氣，已獲得專業心理輔導員資格的胡美儀在疫情期間比之前更忙，她表示：「因有善長贊助，由3月至7月期間，有需要輔助人士只需以100元便可得到輔助，我已為140多位6歲至78歲的人士進行輔助，做到無停手。」胡美儀了解到求助人士都因社會問題以致壓力爆煲，有些因疫情下從外地返港，有些是工作問題，也有年輕人受到讀書壓力，其實他們都很生性，會怕讀書成績不好浪費父母金錢而有罪疚感。

最近她獲政府勞工局長學院邀請，會到長者中心開設心理輔導課程，之前她修讀過為長者設計的心理輔導導師課程，今次大派用場，可以將唱歌融入課程，利用歌詞帶出正能量，下月便會同長者見面，她謂：「看到他們的眼神會更了解到心理，大家見面傾偈才能解開心結，所以希望疫情快些過去，因實體接觸效用更大。」她又指只是收取車馬費，這些工作不能和登台收入相比。



阿Sa試過睡足70多小時。

阿Sa分享入睡良方

香港文匯報訊(記者李思穎)蔡卓妍(阿Sa)日前趁着在髮型屋整頭的空間時間，以「瞓覺專家」身份拍片分享「瞓覺」秘訣，她自爆除了睡和吃，便沒有什麼優點，小時候的她試過瞓足70多小時，中途只是起身去洗手間和吃少少東西又再去睡，所以媽咪笑應該將一塊餅掛在她頸上，瞓醒張口便吃，十分方便。她自言無時無刻都可以睡覺，還教大家入睡良方，

「先躺在床上，兩手平放兩側，放鬆自己後便聽自己的呼吸聲，開始呼吸時要誇張一些，再慢慢放細聲，自然會入睡；另一方法是睡不着時，便去認住自己腳部或床下面，就如整個人慢慢沉下去，好多人說越去認呀便越睡不着，以我研究多年經驗，應該繼續認，認到吓真的進入了夢境。」

疫下再開食店 李家鼎轉型搞網購

香港文匯報訊(記者阿祖)李家鼎與兒子李泳豪及友人一起投資的食肆昨日於荃灣開業，鼎爺透露今年已開了第三間店，目前擁有六個招牌七間舖，明年更計劃於觀塘多開一間分店。

在疫市下開業，鼎爺坦言疫情爆發最嚴重時，經營的確很困難，幸得上天眷顧，拍檔和廚房大佬齊心忍耐頂下去：「最差時只剩0.1的生意額，一間舖試過整個月才做16萬生意，根本交租也不足夠！不過政府在防疫措施上做得相當好，現疫情算穩定下來，就矮仔上樓梯，一步比一步高！」問何時可以回本？鼎爺說：「回本？我都不敢答你！」他只希望限聚令可以逐步放寬，對於最新消息是本周五起食肆放寬至6人，堂食延至凌晨2時，鼎爺表示：「6個(人)之後，希望再放寬到8個(人)，因為之前都是靠一些

外賣幫補！」李泳豪則指疫情之下令他們多了些新構思，並開始轉型，所以亦有做網購：「因為現在的人都喜歡方便，想要懶人包，便構思網上賣湯包和拉麵迎合顧客的需要！」



李家鼎與兒子李泳豪有份投資的食肆昨開業。